
Čo je čierny cesnak?

Čierny, tiež známy ako starý alebo fermentovaný cesnak, sa už dlho používa ako surovina v 

ázijskej kultúre. 

Čierny cesnak je vyrobený prírodným procesom bez pridania akýchkoľvek prísad za 

podmienok vhodných na fermentáciu. Na to je potrebné udržiavať určitú hladinu vlhkosti a 

teploty. Fermentácia trvá jeden až tri mesiace. Počas tejto doby sa „biely“ cesnak postupne 

premení na „čierny“, postupne stráca pevnosť, pripomína sušené ovocie, stráca typický 

cesnakový zápach a nadobudne vôňu sušených sliviek, balzamikového octu a medvedieho 

cukru. Z chemickej interakcie cukru a aminokyseliny vznikne melanoidín, čo je príčinou 

tmavého sfarbenia.
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Cesnak je už tisícročia súčasťou zbierok a receptov prípravkov z liečivých rastlín. Účinok 

čierneho cesnaku na ochranu zdravia a proti starnutiu je mnohonásobne vyšší ako u bieleho 

cesnaku. Napríklad jeho obsah antioxidantov je desaťkrát, vápnika sedemkrát vyšší, ako u 

bieleho cesnaku a vo všeobecnosti je aj podstatne výživnejší. Môžeme ho použiť na 

predchádzanie srdcových chorôb, na nastavenie úrovne cholesterolu, na posinenie cievneho

systému a čistenie krvi.

Granátové jablko:

Granátové jablko je bohatým zdrojom dvoch základných vitamínov: vitamínu C: 10,2 mg na 100

gramov, čo je 17 % odporúčanej dennej dávky, vitamínu K: 16 mg na 100 gramov, čo je 20 %

odporúčanej dennej hodnoty. Vitamín C zvyšuje vstrebávanie železa.  Vitamíny dôležité pre 

udržanie silných a zdravých kostí, ako aj zrážanlivosti krvi.
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Zdravotné výhody granátového jablka: 

Granátové jablko je sýto bordovo sfarbené ovocie, ktoré má veľa semien: 

jedno priemerne veľké granátové jablko obsahuje takmer 600 semien. Navyše tieto

semená nie sú len chutné, ale majú aj mnoho užitočných vlastností. Zohrávajú dôležitú 

úlohu pri regulácii hmotnosti. Semená granátového jablka majú nízky obsah kalórií, sú 

však veľmi bohaté na vlákninu a preto sú výborné na detoxikáciu a aj na chudnutie. 

100 g granátového jablka obsahuje len 83 kalórií, ale viac ako 4 gramy vlákniny.

Zabraňujú rastu a šíreniu nádorov. Antokyány majú protizápalové, antivírusové a 

antimikrobiálne vlastnosti.
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Ďalšie prednosti:

Vďaka obsahu metabolitov priaznivo vplýva na prostatu, 

v prípade ochorenia na cukrovku, na tkanivá čriev, čo 

dokazuje účinnosť ovocných štiav a výťažkov z ovocia.

Denná dávka: 1x1, alebo 2x1 kapsula. Balenie: 60 ks
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